



27 сентября библиотекари межпоселенческой центральной библиотеки для девятиклассников СОШ №7 провели БиблиоКвиз «Петр Великий: патриот и реформатор».

Игра была посвящена петровской эпохе и проведена к 350-летию со дня рождения первого российского императора.

Учащиеся трех классов сформировали команды и в течение пяти раундов, применяя смекалку, логическое мышление и знания по истории России, отгадывали, какую фобию приписывают императору, как Петр I боролся с порчей обмундирования солдатами, от какого английского ордена отказался русский царь, какой город был основан Петром Алексеевичем первым из десяти, почему именно гренадеру надлежало быть рослым и сильным и так далее.



Нескучная интеллектуальная игра пролетела быстро. По итогам пяти раундов две команды «Непоседы» (9А, преподаватель истории Волкова А.А.) и «Шкиперы» (9Б, преподаватель истории Волкова А.А.) получили одинаковое количество баллов. А вот «Ветер» (9В, преподаватель истории Геворкян Л.Г.) «вырвался» вперед и заслуженно принимал поздравления от сотрудников библиотеки с первым местом.

